

2010年 3月31日

**エア・ウォーター株式会社** (証券コード 4088) 東証・大証 各一部・札証

## 北海道における事業会社再編の件

当社は、北海道内における事業の一層の強化と顧客サービスの更なる充実を目的に、本年4月1日より地域販社であるエア・ウォーター・エネルギー株式会社、北海道エア・ウォーター株式会社、エー・ダブリュー・アイ・メディカルサービス株式会社の3社を合併し、新会社「北海道エア・ウォーター株式会社」を設立いたします。

これにより、北海道におけるこれまで培ってきた3社の特長を活かし、エネルギー 事業、産業事業、医療事業の一体的な推進によって、産業ガスから暮らしのインフラ まで、きめ細かく地域に貢献する北海道エア・ウォーター株式会社を目指してます。

記

## 1.2010年4月1日の事業会社再編

エア・ウォーター・エネルギー株式会社、北海道エア・ウォーター株式会社、エー・ダブリュー・アイ・メディカルサービス株式会社の3社を合併し、北海道エア・ウォーター株式会社とする。

新生 北海道エア・ウォーターのもと、より効率的で柔軟性のある組織に再編するため、北海道を4エリアに分割し、4つのエリアカンパニー(社内分社)を設置する。

再編前	再編後	
北海道エア・ウォーター(産業・医療)	北海道エア・ウォーター <統合会社>	(道央カンパニー)
エア・ウォーター・エネルギー (エネルギー)		(道北カンパニー)
		(道東カンパニー)
エー・ダブリュー・アイ・メディカルサービス(医療)		(道南カンパニー)

## 3.新会社「北海道エア・ウォーター」の概要

商 号: 北海道エア・ウォーター株式会社

所 在 地: 北海道札幌市中央区北3条西1丁目2番地

代表者: 代表取締役社長 藤田 昭

資本金: 3億円

事業内容: 産業・医療ガス及び関連機器等の販売

L Pガス、天然ガス、灯油及び周辺機器等の販売

福祉介護用品のレンタル・販売他各種医療サービス等

売上高: 540億円従業員数: 709名

以 上

----【本件に関するお問合せ先**】**------

エア・ウォーター株式会社 広報・IR 室 〒542-0083 大阪市中央区東心斎橋1丁目20番16号 TEL.06-6252-3966 / FAX.06-6252-3965